



આપણાં ગુજરાતના કોઈ વ્યક્તિ ફરીથી દેશના પ્રધાનમંત્રી બનવા જઈ રહ્યાં હોય ત્યારે ૧લી મે, ગુજરાતના સ્થાપના દિવસે કોઈ ગુજરાતીની ઈર્ષ્યા ન કરવી જોઈએ અને વિપક્ષે પણ શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીજીને શુભેચ્છા આપવી જોઈએ - શ્રી ભરત પંડ્યા

NCPના નેતાશ્રી શંકરસિંહ વાઘેલાએ ભાજપના ધારાસભ્યો મારા સંપર્કમાં છે અને ૨૩ મે પછી ભાજપ સરકાર તૂટી જશે તેવું નિવેદન આજે “૧લી એપ્રિલ” સમજીને વાત કરી લાગે છે.  
- શ્રી ભરત પંડ્યા

તેમનાં માટે NCP પાર્ટી નવી હશે, ટેપરેકર્ડ નવું હશે, પરંતુ કેસેટ તેમણે જૂની જ વગાડી છે.

કોંગ્રેસ અને અન્ય વિપક્ષ ગુજરાતને, ગુજરાતની જનતાને, ગુજરાતના નેતૃત્વને ટાર્ગેટ કરીને માત્ર બદનામ કરવા પ્રયાસ કરે છે, તેથી જ ગુજરાતની જનતા કોંગ્રેસ કે અન્ય પાર્ટીને સમર્થન આપતી નથી.

૧લી મે, ગુજરાત સ્થાપના દિવસે નેગેટીવ નહીં, પોઝીટીવ વાત કરવી જોઈએ.  
કોઈપણ ‘સમસ્યા’નાં સમાધાન માટે સમજણ કેળવીએ.  
ક્યાંય ‘વેરઝેર’ નહીં, શાંતિ-પ્રેમ-એકતા ફેલાવીએ.  
એકલી ‘વેદના’ નહીં, સેવા સાથેની સંવેદના પ્રગટાવીએ.  
આવો, આપણે સહુ સાથે મળીને ગુજરાતના ગૌરવને આગળ વધારીએ.

ગઢ ચિરોલી ખાતે થયેલ નક્સલવાદીઓના હુમલાને સખ્ત શબ્દોમાં ગુજરાત ભાજપ વખોડી કાઢે છે અને શહીદોને હૃદયપૂર્વકની વિરાંજલી અને શ્રદ્ધાંજલિ આપે છે.

સર્જકલ અને એર સ્ટ્રાઈક મુદ્દે દેશનો વિપક્ષ પાકિસ્તાનની પડખે ઊભાં રહીને દેશના સૈનિકોના પરાક્રમ સામે શંકા ઊભી કરીને પુરાવા માંગવા એ દેશહિત વિરોધમાં જ ગણાય.

ગુજરાત ભાજપા પ્રદેશ પ્રવક્તાશ્રી ભરત પંડ્યાએ જણાવ્યું હતું કે, NCPના નેતાશ્રી શંકરસિંહ વાઘેલાએ ભાજપના ધારાસભ્યો મારા સંપર્કમાં છે અને ૨૩ મે પછી ભાજપ સરકાર તૂટી જશે તેવું નિવેદન આજે ૧લી એપ્રિલ (એપ્રિલ ફુલ) સમજીને વાત કરી લાગે છે પરંતુ આજે ૧લી મે, ગુજરાતનો સ્થાપના દિવસ છે. ગુજરાતની જનતાની સેવા માટે ભાજપ અકબંધ છે અને રહેશે. તેમના આ પ્રકારના સ્વપ્નો ક્યારેય પૂરાં નહીં થાય. તેમની પાર્ટી નવી હશે ટેપરેકર્ડ નવું હશે, પરંતુ કેસેટ તેમણે જૂની જ વગાડી છે. તેમણે કરેલાં તમામ જૂઠ્ઠા આક્ષેપોને ભાજપ વખોડી કાઢે છે. આ બધાં જૂઠ્ઠા આક્ષેપોને ગુજરાતની જનતાએ જકારો આપીને ભાજપને ગુજરાતમાં જીતાડી હતી અને ૨૩મી મે - એ કેન્દ્રમાં પણ ભાજપની સરકાર બનશે તેવો અમને વિશ્વાસ છે.

# ભારતીય જનતા પાર્ટી

## ગુજરાત પ્રદેશ

### શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

..૨..

શ્રી પંડયાએ જણાવ્યું હતું કે, આપણાં ગુજરાતના કોઈ વ્યક્તિ ફરીથી દેશના પ્રધાનમંત્રી બનવા જઈ રહ્યાં હોય ત્યારે ૧લી મે ગુજરાતના સ્થાપના દિવસે કોઈ ગુજરાતીની ઈર્ષ્યા ન કરવી જોઈએ અને ઉદારમને શ્રી મોદીજીને શુભેચ્છા આપવી જોઈએ. જો શ્રી શંકરસિંહજી NCPના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ કે કોઈ રાજ્યના ગર્વનર બનશે અને જો શ્રી અહેમદભાઈ પટેલ કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ બનશે તો અમે તેમને ગુજરાતી તરીકે શુભેચ્છા આપીશું. આ લોકો માત્ર ગુજરાતના નેતૃત્વ શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની ઈર્ષ્યા કરીને ખોટી રીતે બદનામ કરવા જ સતત પ્રયાસ કરી રહ્યાં છે. કોંગ્રેસ અને અન્ય વિપક્ષ ગુજરાતને, ગુજરાતની જનતાને, ગુજરાતના નેતૃત્વને ટાર્ગેટ કરીને માત્ર બદનામ કરવા પ્રયાસ કરે છે. તેથી જ ગુજરાતની જનતા કોંગ્રેસ કે અન્ય પાર્ટીને સમર્થન આપતી નથી.

શ્રી પંડયાએ જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતના સ્થાપના દિવસે નેગેટીવ વાત કરવાને બદલે પોઝીટીવ વાત કરવી જોઈએ, પ્રતિજ્ઞામાં ઉખેડવાને બદલે ઉછેરવાની વાત કરવી જોઈએ. ગુજરાત ૬૦માં વર્ષે પ્રવેશે છે ત્યારે ચાલો આપણે સહુ...

કોઈપણ 'સમસ્યા'નાં સમાધાન માટે સમજણ કેળવીએ.

ક્યાંય 'વેરઝેર' નહીં, શાંતિ-પ્રેમ-એકતા ફેલાવીએ.

એકલી 'વેદના' નહીં, સેવા સાથેની સંવેદના પ્રગટાવીએ.

આવો, સાથે મળીને ગુજરાતના ગૌરવને આગળ વધારીએ.... આ પ્રકારની પ્રતિજ્ઞા લીધી હોય તો સારું હતું.

શ્રી પંડયાએ જણાવ્યું હતું કે, આતંકવાદ સામે લડાઈ લડવા માટે અને સર્જકલ અને એર સ્ટ્રાઈક સમયે વિશ્વ આખું ભારતની પડખે ઊભું રહીને દેશના સૈનિકો અને દેશના નેતૃત્વના એકશનની સરાહના કરી હોય ત્યારે દેશનો વિપક્ષ પાકિસ્તાનની પડખે ઊભાં રહીને દેશના સૈનિકોના પરાક્રમ સામે શંકા ઊભી કરીને પુરાવા માંગવા એ દેશહિત વિરોધમાં જ ગણાય.

મહારાષ્ટ્રના ગઢ ચિરોલી ખાતે થયેલ નકસલવાદીઓના હુમલાને સખ્ત શબ્દોમાં ગુજરાત ભાજપ વખોડી કાઢે છે અને શહીદોને હૃદયપૂર્વકની વિરાંજલી અને શ્રદ્ધાંજલિ આપે છે. શહીદોના પરીવારના દુઃખમાં સહભાગી છીએ તેમજ સરકાર દ્વારા હુમલાખોરો પર કડકમાં કડક એકશન લેવામાં આવશે તેમ શ્રી પંડયાએ અંતમાં જણાવ્યું હતું.

  
(પ્રશાંત વાળા)

પ્રદેશ કન્વીનર, મીડીયા વિભાગ